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Γενική Συνέλευση Ιεραποστολικής Στέγης στον 
Όλυμπο και τράπεζα για όλο το χωριό Μκόμπε
/ Επικαιρότητα

Την ημέρα που στην Ιερά Μονή Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω 
πραγματοποιούνταν η Γενική Συνέλευση των μελών της Ιεραποστολικής 
Στέγης (Κυριακή 21 Αυγούστου 2022), στον νεόδμητο Ιερό Ναό του Αγίου 
Παρθενίου στο χωριό Μκόμπε, μετά τη Θεία Λειτουργία, όλοι οι κάτοικοι 
του χωριού (πιστοί και μη) έφαγαν μαζί από το προσφερόμενο γεύμα. Τι 
κοινό είχαν αυτά τα δύο γεγονότα; Μια καρδιά, αυτήν της Ιεραποστολικής 
Στέγης…

Εκεί στο χωριό της Τανζανίας, παρών στη Θεία Λειτουργία και στη διακονία 
του γεύματος ήταν και ο εθελοντής Σπύρος Δερβίσης από το Λονδίνο, ο 
οποίος ανά τακτά χρονικά διαστήματα επισκέπτεται την Τανζανία και 
είναι ιδιαίτερα αγαπητός σε μικρούς και μεγάλους
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Εκ της Ιεραποστολικής Στέγης, του εκφράζονται ευχαριστίες: «Τον ευχαριστούμε 
πολύ, που είναι πάντα δίπλα μας και στηρίζει το έργο της Ιεραποστολής 
προσφέροντας προσωπική εργασία, σκορπίζοντας χαμόγελα στα παιδάκια που τόσο 
πολύ αγαπάει!».

















Την ίδια ώρα, στον Άγιο Διονύσιο εν Ολύμπω ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αρούσας κ. Αγαθόνικος, στη Γενική Συνέλευση των μελών της 
Ιεραποστολικής Στέγης, αναφέρθηκε στα έργα που πραγματοποιήθηκαν 
στην Κεντρική Τανζανία κατά το περασμένο χρονικό διάστημα και 
εξέθεσε τα μελλοντικά σχέδια για την πρόοδο του Ιεραποστολικού έργου, 
αφού ευχαρίστησε τα μέλη του Συλλόγου για τη διαρκή συμπαράστασή 
τους στο έργο της Επισκοπής Αρούσας. 

Επίσης, αναγνώστηκε ο οικονομικός απολογισμός του Σωματείου για το έτος 2021 
και προβλήθηκε βιντεάκι με πρόσφατα πλάνα από την Τανζανία.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Διονυσίου του εν 
Ολύμπω και Πρόεδρος της Ιεραποστολικής Στέγης, Γέροντας Μάξιμος, ο οποίος 
μίλησε κατάλληλα για τη σημασία της ιεραποστολής και της διακονίας του 
πλησίον και για ακόμη μια φορά υποσχέθηκε την αμέριστη συμπαράσταση του 
Συλλόγου, αλλά και της Ιεράς Μονής, στο τεράστιο έργο του Θεοφιλεστάτου στην 
Τανζανία.






